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  （開 会  午前  ９時 ３２分） 

●佐竹議長 

 皆さん、おはようございます。 

 開会前ではございますが、町長より諸報告の申し出がありましたので、これを受けたい

と思います。 

●佐竹議長 

番外、町長。 

●景山町長 

 おはようございます。開会前でございますけれども、ただ今議長のお許しをいただきま

したので、諸報告１件についてご報告を申し上げます。国道３７５号と県道美郷飯南線に

ついてご報告をいたします。始めに国道３７５号、別府から湯抱間の湯抱バイパス１工区

についてであります。平成８年度より着工されました当該路線は、平成２７年３月を完成

を目標に、現在工事が進められております。総延長３６００メートルで総事業費は本年度

事業費を含めて約１００億円と伺っております。これにより、これまでの難所を通らず安

全に通行することができるようになります。また湯抱から粕渕間につきましては、平成２

５年度事業決定となり、現在測量設計中であります。続いて県道美郷飯南線の酒谷工区に

ついてでありますが、この路線は上川戸地内の国道との交差点から飯南町の町境までの路

線であり、その中でも町境に近い急勾配の難所であります地区を酒谷工区として、平成２

０年度から工事に着手し、本年６月に完成をいたしました。延長は９６０メートルで総事

業費２億９７００万円を費やしました。長年、冬季に於いては、交通の難所となっており

ましたが、これにより安全に通行できるものと思っております。町内における県道路線と

いたしましては、唯一全線二車線道路として、約４０年の歳月をかけ完成を致した路線で

あります。以上、国道３７５号及び県道美郷飯南線についてご報告を申し上げました。以

上です。 

●佐竹議長 

 町長の諸報告が終わりました。 

ただ今から平成２６年美郷町議会第４回臨時会を開会いたします。これより本日の会議

を開きます。本日の議事日程は、予めお手元に配布してあるとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は会議規則第１２７条の

規定により５番・岩根議員、６番・山本議員を指名いたします。 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

（異議なしの声） 

●佐竹議長 
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 ご異議なしと認め、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決しました。 

日程第３、美郷町農業委員会委員の推薦についてを議題といたします。 

お諮りします。 

推薦の方法は、指名推薦により議長において指名することといたしたいと思いますが、

異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●佐竹議長 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名推薦することに決しました。 

それでは指名いたします。 

お手元に配布いたしましたとおり、美郷町農業委員会委員に岩田俊二氏を推薦したいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

●佐竹議長 

 ご異議なしと認めます。よって議会推薦の美郷町農業委員会委員に岩田俊二氏を推薦す

ることに決しました。 

以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしました。 

これをもちまして、平成２６年美郷町議会第４回臨時会を閉会いたします。 

ご苦労さまでした。 

（閉 会  午前  ９時 ３６分） 

 

  


